

Budapest, 2012. szeptember 26.

Magyar Evezős Szövetség Elnökségi ülés
2012. szeptember 26. MSH III. emeleti kocka tárgyaló
Jelenlévők: mellékelt jelenléti ív szerint

2012/09/26/07 számú elnökségi határozat – zárt ülésen

A Magyar Evezős Szövetség elnöksége a felnőtt és az utánpótlás evezős válogatott irányítását összevonja, a szövetségi kapitányi pozícióra egy személy kerül kinevezésre.

A felnőtt és az utánpótlás szövetségi kapitányi állások betöltésére kiírt pályázatokat azonnali hatállyal visszavonja.

Az új összevont tisztségre haladéktalanul új pályázat kerül kiírásra. Az új pályázat főállásban való foglalkoztatást fog tartalmazni,

a kinevezett személlyel határozatlan idejű, de legalább 12 hónapra vonatkozó munkaviszony jön létre.

A szakmai felkészülés zavartalanságának biztosítása érdekében az új kapitány kinevezéséig a jelenlegi kapitányok változatlan jogkörrel és felelősséggel végzik tovább feladataikat.

A határozatot támogatta: 6 fő, tartózkodott 1 fő (Kokas P), nem támogatta 2 fő (Bártfai M, Petrity R)

A határozat indoklása:

A Magyar Evezős Szövetség jelen körülményei között – az aktuális pénzügyi helyzet, a finanszírozási források hiánya, az 2012. évi eredmények alapján várható 2013. évi állami támogatások, és azzal kapcsolatos bizonytalanságok – a válogatott keret irányítására főfoglalkoztatású munkaviszonyban két személy alkalmazása nem biztosítható.

Az elnökség előnyösebbnek ítélte meg a szövetségi kapitányi állás betöltését főállásban részfoglalkoztatás helyett. Az összevonás által 2013-ban jelentős többletkiadás vállalása alól mentesül a szövetség a szakmai programok megvalósítása javára.

Fontos szempont volt, hogy a pályázatok visszavonása még a beadási határidő lejárta előtt történjen meg. A mai napig még egyetlen pályázat sem került beadásra.

Az állami finanszírozó részére a Magyar Evezős Szövetség 2012 ősz folyamán a 2016. évi Olimpiai felkészülés zárt programjára pályázatot nyújt be addicionális finanszírozásra.

A benyújtott pályázat eredményének függvényében kerülhet kijelölésre – önálló pályázat alapján - majd a 4 éves programért felelős, azt irányító, önálló szakvezető.